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SĐRKÜLER                Đstanbul, 21.10.2011  
Sayı: 2011/199              Ref: 4/199 
 
Konu:  
GELĐR ĐDARESĐ BAŞKANLI ĞI TARAFINDAN MADEN Đ YAĞLARIN 
AMBALAJLANMASI VE P ĐYASAYA SUNUMU HAKKINDAK Đ TEBL ĐĞ 
KAPSAMINDAK Đ BĐLDĐRĐMLERDE SÜRE UZATIMINA DA ĐR ĐNTERNET VERG Đ 
DAĐRESĐNDE DUYURU YAYINLANMI ŞTIR  
 
27.04.2011 tarih ve 2011/106 sayılı sirkülerimiz ile E.P.D.K tarafından yayımlanan “Madeni 
Yağların Ambalajlanması ve Piyasaya Sunumu Hakkındaki Tebliğ” çerçevesinde madeni yağ 
üretici ve ithalatçıların 15 Ekim 2011 tarihine kadar Gelir Đdaresi Başkanlığı’na yapmaları 
gereken bildirim yükümlülükleri hakkında hatırlatıcı mahiyette bilgi verilmişti. 
 
 Söz konusu bildirimler ile ilgili olarak Gelir Đdaresi Başkanlığı tarafından internet vergi 
dairesinde aşağıdaki duyuru yayınlanmıştır.  
 
“Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu'nun Madeni Yağların Ambalajlanması ve Piyasaya 
Sunumu Hakkındaki Tebliği kapsamında alınacak bilgilere ilişkin bildirim süresi uzatılmış 
olup, dönemlere ve bildirim formlarına ilişkin düzenlemeler daha sonra açıklanacaktır.” 
 
Saygılarımızla,  
 
 
        DENGE DENETĐM YEM ĐNLĐ  
           MALĐ MÜŞAVĐRLĐK A.Ş.  
 
(*)  Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt edilen 
hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan görüş ve destek 
alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar dayanak gösterilerek 
yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  
 
(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 
uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   
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